

sb0055 László gyula kiállítása
 sb0056 balatoni viharjelző
 sb0057 bajtársi találkozó
 sb0058 az mmb hivatalos árfolyamai
 sb0059 nemzetközi gyorsíróverseny
 sb0060 radnóti-szoboravatás hatvanban
 sb0061 kitüntetések a tvk-ban
 sb0062 kiválaló vállalat lett a dkv
 sb0063 szórádi sándor hazaérkezett Lengyelországból
 sb0064 csepeli pedagógusok tárlata
 sb0065 vietnami szolidaritási nagygyűlés egerben
 sb0066 új iparcikkáruház
 sb0067 magyar-szovjet ifjúsági...
 sb0068 időjárásjelentés
 sb0069 kádár jános angyalföldön /1/
 sb0070 kádár jános angyalföldön /2/
 sb0071 kádár jános angyalföldön /3/
 sb0072 kádár jános angyalföldön /4/
 sb0073 kádár jános angyalföldön /5/
 sb0074 nagy sándor május 1-i... /1/
 sb0075 nagy sándor május 1-i... /2/
 sb0076 nagy sánrod május 1-i... /3/
 sb0077 nagy sánrod május 1-i... /4/
 /folyt.köv./ uk
 21.13 300485 1351

--

sb0083 4 180 mtib2028

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /3. rész/

sb0078 holland nemzeti ünnep
 sb0079 hegedűhangverseny
 sb0080 ifjúsági békenap szarvason
 sb0081 tartalomjegyzék /1. rész/
 sb0082 tartalomjegyzék /2. rész/
 sb0083 tartalomjegyzék /3. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
 főszerkesztő: Kovács György
 szerkesztette: Oltványi Ottó
 Izsák Erika
 Sebestyén Tibor
 Fehér Péter

/mti/ sk/kö

- v é g e -

21.13 300485 0521

BA

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1985. május 01.

bel

s z e r d a

sb0001 4 150 mtib1001

áruforgalmi jelentés /1. rész/

1985. május 1. - a belkereskedelmi minisztérium áruforgalmi jelentése szerint az első negyedévben a lakosság 112,2 milliárd forint értékű árut vásárolt, folyó áron 5,9 százalékkal többet, mint tavaly az év első három hónapjában. a forgalom a tervezettől elmaradt mind folyó, mind összehasonlítható áron. folyó áron az élelmiszerek és élvezeti cikkek forgalma 7,5, a ruházati cikkeké 5,1, a vegyes iparcikkéé viszont csak 4,7 százalékkal emelkedett az elmúlt évihez képest. a minisztérium szakemberei a mérsékelt forgalom okát egyebek közt abban látják, hogy a ruházati cikkek iránti nagyobb érdeklődés a szokásosnál később kezdődött, s a hosszantartó hideg miatt az építési anyagok forgalma is nagyon mérsékelt volt az első negyedévben.

a márciusi áruellátásról a jelentés megállapítja, hogy az élelmiszerellátásban fennakadás nem volt, a kínálat az első negyedév első két hónapjához viszonyítva valamelyest javult. tökenusokból, töltelékárúkból, baromfiból megfelelő árualap állt rendelkezésére, s a szokásosnál jobb volt a szárazárú, a kolbász és a szalámi kínálata. ugyancsak elegendő füstölt és főtt áru érkezett az üzletekbe. kellő mennyiségű téli tárolású burgonyát és zöldségfélét kínáltak az üzletekben, s a budapesti szabadpiacokra a termelők 5 százalékkal több élelmiszert szállítottak, mint a múlt év márciusában. a gyümölcs ára 11, a zöldségféléké 5 százalékkal magasabb volt márciusban, mint tavaly, a burgonyáé azonban 14 százalékkal alacsonyabb. primőr árúkból 40 százalékkal kevesebb jutott a piacokra, mint 1984 márciusában, s ezeket 20-40 százalékkal magasabb áron kínálták.

925

a ruházati termékek közül a kereskedelem az igények döntő részét kielégítette flanelből, pamutáruból, selymekből, öltöny- és kosztümszövetekből, viszont változatlanul hiányos a férfi és női öltönyök, valamint a férfi és női felső kötöttáru választéka. a csecsemőruházat kínálata a múlt évinél valamivel jobb, de továbbra is választékhiányos. várható, hogy a kötött csecsemőruházati cikkekből a hiány a közeljövőben csökken, az ipar ugyanis elvállalta a belkereskedelem ez évi teljes igényének kielégítését. /folyt.köv./

mg/ka/kö st ie
09.00 010585 2189

--

sb0002 4 150 mtib1002

áruforgalmi jelentés /2. rész/

a vegyes iparcikkek közül változatlanul kielégítő a kínálat szitárd tüzelésű kályhák, tüzhelyek, radiátorból azonban továbbra sincs elegendő. hiányzik az üzletekből a víz- és gázvezeték csövek néhány mérete, s romlott a választék az elmúlt hónapokhoz képest épület- és bútorkészítési cikkekből. a tavaszi munkák megkezdéséhez kellő választékban kínál a kereskedelem mezőgazdasági szerárakat, szerszámokat.

a korábbi hónapokhoz képest valamivel több hűtőszekrényt és mélyhűtő ládát hozott forgalomba a kereskedelem, automata mosógépekből viszont változatlanul kevés van. villanybojlerekből sincs elegendő, a tavalyihoz képest azonban némi javulás mutatkozik.

a tűzép-telepeken növekedtek a tüzelőanyag-készletek, de kazánszén még márciusban sem állt megfelelő mennyiségben rendelkezésre. az építőanyagok iránt - a változatlanul hideg idő miatt - nem nagy az érdeklődés. a kereskedelem a tavalyinál jobb ellátást ígér falazóanyagokból, továbbra is választékhiányos viszont a tetőfedő cserép- és a csempekinálat. /mti/

mg/ka/kö st ie
09.00 010585 1093

--

sb0003 4 150 mtib1003

hódgép hűtőautók

1985. május 1. - új típusú, nagy teljesítményű hűtőgépkocsik első darabjai készültek el a hőmezővásárhelyi mezőgazdasági gépgyártó vállalatnál. a kétféle változatban gyártott autók egyike alkalmas fagyasztott hús, illetve a tej, a gyümölcs vagy más romlandó áru helybeli, legfeljebb 150 kilométeres körzetben belüli biztonságos szállítására. a megfelelő agregáttal ellátott másik változatban mínusz 25 celsius fokon tartható az áru korlátlan ideig, így a kocsi nagy távolságu export-szállításokra is megfelel. a szovjet kamaz gépkocsi-alváza szerelt felépítményt egy nszk-beli céggel kooperálva készítik. az első öt hűtőkocsit a baranya megyei állatforgalmi és husipari vállalat megrendelésére készítették. /mti/

dob/az/cl ie
09.01 010585 0758

--

sb0004 4 150 mtib1004

fagyűrő szőlőfajták

1985. május 1. - jól vizsgáztak fagyűrősből is az ideai hosszantartó, és kemény télben az új nemesítésű szőlőfajták. a betegségeknek ellenálló, magas hozamu - hektáronként 150-180 mázsás termést adó - nagy cukortartalmu gyümölcsöt érlelő szőlők a 20-24 fokos hideget is jól viselték. az alföldtől a hegyaljáig mindenütt a legjobb fagyűrőnek bizonyult a cserszegi fűszeres. a rügyek 95 százaléka vészelté át a kemény hideg okozta megpróbáltatást. az új fajtából ezen a tavaszon már mintegy 150 hektárt telepítenek; az ország különböző vidékeire jut belőle.

a fajtajelöltek közül jól viselték a zord időjárást a nosztori rizling és a nektár, amelyek a magas hozam mellett szintén a jó cukorképzésben tűnnek ki. a nektár például 20-24 cukorfokos mustot ad a hűvösebb talaju és éghajlatu vidékeken is. /mti/

az/sk pr
09.02 010585 0855

--



sb0005 4 160 mtib1005

szovjet filmapok

1985. május 1. - szovjet filmapokat rendeznek budapestén a győzelem napja 40. évfordulója alkalmából, május 6-8 között a kossuth moziban.

a nyitóelőadáson, május 6-án a litván filmstúdióban készült „a csapat”, című filmet vetítik. a ballada hat fiatal katona sorsát örökíti meg a második világháború idejéből. a moszkvai központi dokumentumfilm stúdióban készült a „győzelmi díszszemle”, című alkotás arról a felvonulásról, amelyet 1945. június 24-én a szovjet főváros vörös terén tartottak a fasizmus felett aratott győzelem megünneplésére. a filmet 1952-ig folyamatosan játszották a szovjet mozik, majd archivumba került. a felújított produkciót most a győzelem napjának 40. évfordulója alkalmából mutatják be újra.

jevgenyij jevtusenko „óvoda”, című filmjét május 7-én vetíti a kossuth mozi. a filmíró-rendezőként debütáló neves szovjet költő gyermekkorának emlékeiből készítette a produkciót 1984-ben, egy kisfiú hosszú utazásán keresztül mutatja be a moszkvaiak szibériába evakuálásának megpróbáltatásokkal teli útját. a főbb szerepeket szergej gusak, szvetlana javsztatova, galina sztacsanova, klaus maria brandauer és jevgenyij jevtusenko alakítja. „az alvilágot felszámolni!”, című film egy nyugat-belorusziai településen játszódik nem sokkal a fasiszta megszállás időszaka utáni időkben, amikor még a náccal kollaboráló bandák tartották rettegésben a környéket.

a május 8-i programban szerepel jurij bondarev, alekszandr alov és vlagyimir naumov „a part”, című kétrészes alkotása. hőse egy híres író, aki husz évvel a háború után ismét találkozik volt szerelmével, egy német asszonnyal. marina babak „zsukov marsall”, című dokumentumfilmje zárja a szovjet filmapok rendezvénysorozatát. az 1984-ben készült produkció eredeti filmhíradó-részletek, haditudósítók felvételeinek felhasználásával georgij zsukov marsallnak, a szovjetunió négyszeres hőisének immár legendássá vált életútját mutatja be.

a szovjet filmapokra szovjet művésздеlegáció érkezik hazánkba.

/mti/

Lg sk km pr
09.02 010585 2052

sb0006 4 160 mtib1006

májusi színházi bemutatók

1985. május 1. - a színházi évad vége előtt, májusban három fővárosi színház tart premiert.

a katona józsef színház május 17-től tüzi műsorára heinrich von kleist amphitryon című drámáját. az amphitryon meséje egyike a drámairodalom legtöbbször feldolgozott témáinak, mintegy 150 ilyen művet tartanak számon az irodalomtörténészek. ezek közül a legismertebbek plautus, molière, giraudoux, peter hacks és kleist alkotásai. kleist a történetet molière nyomán dolgozta fel, meghökkentő, a tragikumhatárát suroló romantikus drámává alakítva azt.

az amphitryont hazánkban először a nemzeti színház mutatta be 1939-ben, szabó lőrinc fordításában, németh Antal rendezésében, lehotay árpáddal, tőkés annával és maktáry zoltánnal a főszerepekben. a katona józsef színház előadását ács jános rendezi vendégként, a főszerepeket balkay géza, dörner györgy, sinkó lászló, máthé ercsi, udvaros dorottya és vajda lászló alakítja.

tizenkét esztendő múltán május 24-én ismét színpadra állítja a fővárosi operett színházban a hegedűs a háztetőn című világsikerű musicalt vámos lászló, joseph stein és jerry bock közös darabja husz éve indult világhódító útjára. először 1965-ben new yorkban mutatták be, azóta csaknem 40 ország színházaiban tűzték műsorra, a belőle készült lemezelbunok száma megközelíti a százat. a fővárosi operett színház előadásán a főszerepet, csakugy, mint 12 esztendővel ezelőtt, bessenyei ferenc alakítja.

az állami bábszínház jókai téri épületében mutatja be a hófehérke és a hét törpe című mesét. károlyi amy szövegéhez tamássy zdenko komponált zenét. a színpadra állítók az 1953-as ősbemutató alapján tervezik-rendezik meg a bábjátékot, azzal a különbséggel, hogy ez közelebb áll majd az eredeti grimm-meséhez, és a romantikus, magyaros stílus helyett inkább a humor kap hangsúlyt. így a törpék seri bányászok, hanem mulatságos nevű erdei manók lesznek. a rendező kovács gyula, a báb- és díszlettervező bródy vera lesz. hófehérkét hárai ágnes alakítja. a bemutatót május 18-án tartják. /mti/

1 cs/kö km le
09.03 010585 2080

CZ

--

bel

- 6 -

1985.05.01.

sb0007 4 130 mtib1007

gandhi és kreisky-interju a május 2-i panorámában

1985. május 1. - radziv gandhi indiai miniszterelnökkel és bruno kreiskyvel, a volt osztrák kancellárral készített a napokban exkluzív interjúkat a magyar televízió külpolitikai szerkesztőségének nemzetközi magazinja, a panorama. a műsort, amelyben ezek az interjúk elhangzanak, május 2-án, csütörtökön este 21.25 órakor sugározza a tv. a nemzetközi magazinban emellett helyszíni tudósításokat láthatnak az érdeklődők indonézia hétköznapijairól, s levetítik azokat a felvételeket is, amelyeket bandungban, az el nem kötelezett országok tanácskozásán készített a forgatócsoport. e tanácskozáson a kínai, az indiai, és az indonéz miniszterelnök is nyilatkozott a magyar televízióknak. a panorama csütörtöki adását sugár andrás vezeti. /mti/

i cs/sk pr
09.03 010585 0815

--

sb0008 4 160 mtib1008

vasi műemlék-helyreállítások

1985. május 1. - vas megyében, ahol évről-évre jelentős összegeket költenek a műemléképületek megóvására, felújítására, az idén a szentgotthárdi volt magtártemplom művelődési házzá alakítása a kiemelt feladat. az épület bővítése során, az alappillérek ásásakor újabb házmaradványok kerültek felszínre, ami miatt a kiviteli terveket módosítani kellett. késelem azonban nem lesz a munkában: a leendő művelődési központ a jövő év őszén megnyitja kapuit.

restaurálják a jáki templom szobrait. a szakértői vizsgálatok megállapították, hogy a környezeti ártalmak, elsősorban a savas esők hatására romlik az épület homlokzatát díszítő szobrok állapota, ezért az országos műemléki felügyelőség intézkedett a felbecsülhetetlen értékű művek megmentésére. anyagilag támogatják a sitkei, a büki, a jánosházi, a káldi, a vassurányi kastély helyreállítását is.

a vasszécsenyi ó-eberegényi kastély dísztermének felújítására egymillió forintot költenek az idén, s megkezdik a szelastei volt festetics-kastély állagmegóvását is. sárváron befejeződik a várkastélytól délre eső területen a régészeti feltárás, bővítik a kastélyépületet is, benne 350-400 személyes színháztermet és több kisebb előadótermet hoznak létre. /mti/

lér/mé/cl/kö az ie
09.04 010585 1233

--

bel

- 7 -

1985.05.01.

sb0009 4 130 mtib1009

tűzoltóbucsu szentendrén

1985. május 1. - gazdag programmal várja a turistákat a hétvégén szentendre. a szabadtéri néprajzi muzeumban a már hagyományosnak számító bemutatókon kívül - őrlés, kovácsolás, mézeskalácssütés, gyapjuszövés, korongozás - vasárnap délelőtt tizenegy órától az egykori tűzoltóbucsu hangulatát is felelevenítik. a tüztől, a piros kakastól az emberek mindig is rettegetek, féltették a náddal, szalmával fedett házaikat, s nagy tisztelettel övezték flóriánt, akiről a néphit azt tartotta, hogy védelmet nyújt az embereknek a tűzzel szemben. flóriánt a tűzoltók és a kéményseprők védőszentjükké választották, tiszteletére a 17. századtól, főleg a dunántúlon, a védőszent nevenapján, május 4-én tűzoltóbemutatót és bucsum rendeztek. egyes vidékeken még néhány évtizede sem raktak tüzet, nem süttöttek kenyeret ezen a napon, másutt viszont éppen ekkor gyújtottak „új tüzet,,.

a régi hagyományt elevenítik fel vasárnap a szentendrei szabadtéri néprajzi muzeum kisalföldi tájegységében. tűzoltóversenyt rendeznek, amelyen a századeleji leírások alapján, s ugyanebből a korból származó kocsifeoskendőkkel felszerelve vesznek részt a város és a környékbeli községek önkéntes tűzoltói, köztük a muzeum korhű ruhába öltözött csapata. a versenyt - mely fölött a pest megyei tűzoltóparancsnokság védnökséget vállalt - a modern tűzoltófelszerelések bemutatója követi, majd fuvóhangversennyel idézik meg az egykori tűzoltóbucsu hangulatát. /mti/

gál/kö az ie
09.05 010585 1488

--

sb0010 4 150 mtib1010

rendezik a balatoni patakokat

1985. május 1. - többtucat kisebb-nagyobb vízbefolyás táplálja a balatont, s nem csekély feladat ezek hordalékából a lehető legnagyobb arányban kiszűrni a biológiai egyensúlyt megbontó káros anyagokat. a talajerózió megfékezésére, a környezetvédő növénytermesztési és állattartói technológiák bevezetésére számos intézkedést hoztak, de ennek ellenére a patakok még számottevő mennyiségű szennyező anyagot juttatnak a tóba. a vízügy illetékesei ezért programot dolgoztak ki tisztítóművek telepítésére; a nem oldott anyagokat a vízbefolyások torkolatainál és környékén fogják majd fel, különféle módszerekkel. tavaly már elkészült a marcali víztározó, amely a déli part környéki vizek jó részét ülepíti és

Cg

bel

- 8 -

1985.05.01.

biológiailag is megtisztítja, rendezték a köröshegyi sód patak torkolatát, itt mechanikai módszerrel fogják fel a szennyöződést. a folyódi keleti-bozót vizét az idén terelik mederbe, és hozzákezdnek a vízrendezéshez a sífok nyugati határában levő cinege ároknál, valamint az ordacsehi ároknál, megszüntetve az ugynevezett szeméztugokat.

az északi parton a balatonfüredi remete ároknál uszadékfogó berendezést építettek. készülnek a tapolcai medence víz-rendezésének tervei; az itt befolyó négy árok hordalékát leüleptítik és leszűrt vizét egy mederbe terelik, majd a balatoni torkolat előtt ezt a vizet ismét üleptik. /mti/
szé/an az sk pr
09.05 010585 1395

sb0011 4 150 mtib1011

ragasztórudacska

1985. május 1. - új papírragasztó próbagyártását kezdték meg az örkényi béke termelőszövetkezetben. a termék ruzs formájú, könnyen kezelhető. hasonló készítményt korábban az nszk-ból szereztek be a hazai kereskedelmi vállalatok. a gyártók azt ígérk, hogy termékük nem lesz sokkal drágább, mint az üzletekben megvásárolható más papírragasztók. a tervek szerint a gazdaság üzemében a következő évben már mintegy tízmillió forint értékű ragasztórudacska állítanak elő. /mti/
vir/az/cl ie
09.06 010585 0518

CF

bel

- 9 -

1985.05.01.

sb0012 4 130 mtib1012 /közönségszolgálat/

forgalomelterelés az erzsébet-híd lezárása miatt

1985. május 1. - a fővárosi tanács közlekedési főigazgatósága és a budapesti rendőr-főkapitányság közlekedésrendészete közli, hogy az erzsébet-híd felújítási munkáival összefüggésben május 3-tól forgalomkorlátozásokat vezetnek be.

a hidon az építési munkák idején irányonként csak egy-egy forgalmi sávban lehet közlekedni. a viszonylag folyamatos forgalomiramlás biztosítása érdekében a híd felhajtó ágakat lezárják. ennek megfelelően tilos ráhajtani a hidra

budán:

- észak felől az alsó rakpartról;
- a hid alatti - a 18-as villamos vágányát keresztező - közut felől;
- valamint a gellért rakpart felől;

pesten:

- a felszabadulás téri aluljáró erzsébet-hidra vezető ága felől, valamint - az ötvös Loránd tudományegyetem bölcsészkar épülete alatti átjáró érintésével - a váci utca felől.

a felhajtó ágakon kizárólag a bkv járművei közlekedhetnek.

a várható torlódások elkerülése érdekében az erzsébet-híd pesti és budai körzetében tájékoztató táblák hívják fel a figyelmet a hidon folyó munkákra.

a rendőrség szükség esetén operatív forgalomirányítást vezet be.

a forgalomszervezők kéri a gépjárműtulajdonosokat, hogy a felújítási munkák idején - figyelemmel a többi duna-híd zsúfoltságára - használják fokozottabb mértékben a tömegközlekedési eszközöket, különösen a reggeli és a délutáni csúcsidőszakokban.

/mti/
fr/fa/kö bc ie
09.06 010585 1486

CF

sb0013 4 150 mtib1013 /közönségszolgálat/
viznyomáscsökkenés

1985. május 1. - a fővárosi vízművek értesíti a fogyasztókat, hogy május 2-án 21 órától május 3-án 9 óráig a viii. ker. mező imre ut, baross utca, bacsó béla utca és népszínház utca által határolt területen viznyomáscsökkenés, az épületek felsőbb szintjein vízhiány és vizzavarosodás várható. a fővárosi vízművek kéri a fogyasztók szíves megértését. /mti/

09.07 cl pr 010585 0408

V. türelmet

--

sb0014 4 180 mtib1016

emlékezés a költő zrínyire

1985. május 1. - a költő és hadvezér zrínyi miklósról, a szigetvári hős dédunokájára emlékeztek szerdán szigetvári születésének 365. évfordulóján. a zrínyi miklós uttorócsapat és a várbaráti kör tagjai ünnepélyesen megkoszorúzták az 1620. május elsején született költő szobrát a felszabadulás téren. a városi könyvtárban kiállítás nyílt, amelyen zrínyi különböző kiadásban megjelent műveit mutatják be. /mti/

12.01 kász/il bam 010585 0463

--

sb0015 4 160 mtib1017

belgiumba utazott a mohácsi gyermekkar

1985. május 1. - belgiumba utazott szerdán a mohácsi park utcai általános iskola gyermekkara. a hatvan tagú énekegyüttes képviseli baranya megye dalosfiúságát a neerpelt városában rendezett „európai zenei fesztivál fiataloknak”, elnevezésű találkozón. a mohácsi gyermekkórus kiss miklós tanár-karnagy vezényletével bartók béla, kodály zoltán és bárdos lajos kompozícióit adja elő, s benutatnak egy belgiumból kapott énekkari művet is, amelyet külön erre az alkalomra tanultak meg. /mti/

12.06 kász/il bam 010585 0555

cs

--

sb0016 4 130 mtib1018

zenés őrségváltás az országház előtt

1985. május 1. - zenés őrségváltás volt szerda délután a kossuth lajos téren, a magyar népköztársaság állami lobogója előtt, amely a munkásosztály nemzetközi ünnepének tiszteletére leng a zászlórudon. a magyar néphadsereg központi zenekarának indulójára diszlelésben vonult fel az őrség, majd a katonai tiszteletadás után az őrségparancsnok fogadta a jelentést, s lezajlott a helycsere.

az alakulat rövid parádéját követően a zenekar térzenével szórakoztatta az érdeklődőket. /mti/
t cs/il bam
12.28 010585 0550

--

sb0017 4 130 mtib1019

kádár jános találkozója külföldi szakszervezeti vezetőkkel

1985. május 1. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt főtitkára és gáspár sándor, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke a felvonulási téren találkozott a szakszervezeti világszövetség képviselőivel és azokkal a külföldi szakszervezeti vezetőkkel, akik részt vettek a budapesti dolgozók május elsején ünnepségén.

kádár jános szólt arról, hogy a felvonulás is tükrözi a magyar dolgozóknak azt az elhatározottságát, hogy továbbra is a szocializmus építésének útját járják, és szolidárisak azzal a harccal, amely a világ minden térségében a társadalmi haladásért, a népek szabadságáért és az egész világ közös érdekéért, a békéért folyik.

az mszmp főtitkára kérte a jelenlévőket: hazájukba visszatérve tolmácsolják a magyar nép jókívánságait mindazoknak, akik a társadalmi haladásért, a népek szabadságáért küzdenek és a béke ügyét támogatják. /mti/
t/kj/il bam
12.54 010585 0958

cs

--

sb0018 1 130 mtib1020

kádár jános május elsejei nyilatkozata

1985. május 1. - kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt főtitkára a budapesti dolgozók május elsejei felvonulásán nyilatkozatot adott a sajtónak:

- május elseje hűvös idővel virradt ránk, de a budapestiek itt felvonuló tömege magabiztosságot, jókedvet sugároz. ennek alapja: nemrégiben ünnepeltük felszabadulásunk 40. évfordulóját, s ezt megelőzően megtartottuk pártunk xiii. kongresszusát. az elfogadott országépítő program fő céljait magáévá tette a hazafias népfront is. ezért kérhetjük az egész magyar néptől: támogassa politikánkat, a fejlett szocialista társadalom felépítésének töretlen folytatását célul tűző elhatározásunkat az országgyűlési képviselő- és tanácsstag-választásokon is. úgy, ahogyan azt a munkás hétköznapiokon is teszi.

- a közelmúltban a lengyel fővárosban aláírtuk a varsói szerződés meghosszabbításáról szóló dokumentumot. ezzel növeltük népünk biztonságát, s - meggyőződésem - hozzájárultunk európa és a világ békéjének megőrzéséhez, erősítéséhez is. ezeket a gondolatokat felidézve szeretném e jeles napon szívből köszönteni - pártunk központi bizottságának nevében is - munkásosztályunkat, szövetkezeti parasztságunkat, értelmiségünket, egész dolgozó népünket. bizakodva nézhetünk a jövőbe, mert van jó programunk, népünk egységes, s elkötelezett, hogy tisztességes helyállással végezze országépítő munkáját. ehhez minden honfitársammak, kisebb és nagyobb közösségeknek, népünk fiainak és leányainak, a családoknak jó egészséget, további sikereket kívánok.

- megköszönöm a sajtó, a hírközlő szervek munkatársainak is, hogy országnak, világnak hűen tolmácsolják ezt a bizakodó hangulatot, beszámolnak arról, hogyan köszönti népünk a munkásosztály nagy nemzetközi napját, a szolidaritás ünnepét, május 1-ét. /mti/

pr/mz bam
13.14 010585 1831

CF

--

sb0019 4 180 mtib1021 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1985. május 1. - az országos meteorológiai intézet jelenti szerdán:

hűvös idő esővel, záporral

a földközi-tengert övező országokban csöndes, napos, tavaszias meleg az idő. a szárazföld nagy részén ugyanakkor hűvös van, felhős, változékony, gyakran csapadékos az időjárás. igen nagy méretű ciklon alakult ki európa légkörében. a légörvény területén hűvös, nedves léghullámok haladnak igen nagy sebességgel az atlanti-óceán felől érintve csaknem az egész szárazföldet. szinte egymást érik az újabb és újabb felhőtömbök, amelyek esőt, záport, hózáport vagy havazást okoznak. ma reggel a balti-tenger környékén és a kárpátokban esett a hó sokfelé. a brit-szigetektől, a benelux-államokból, az alpok térségéből valamint a szovjetunió középső vidékeiről esőt, záport jelentettek. lényegesen nem változik holnap sem közép-európa időjárása. felhős, hűvös lesz és csapadék is várható.

kedden magyarország nagy részén több órán át sütött a nap. voltak azonban erősen felhős, vagy borult vidékek is. sokfelé esett az eső, néhány helyen zivatar is kialakult. a ma reggel mért csapadékmennyiség általában csapadéknym és 5 mm között volt, de salgótarjánból 8 mm-t jelentettek. sokfelé fújt erős, néhol viharos északnyugati szél. a hőmérséklet csúcserőke 7 és 17 fok között volt, az északi, északkeleti megyékben volt hűvösebb. éjszaka 0, 7 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt többfelé kisütött a nap, 1-2 helyen futó zápor is előfordult. sok helyen fújt erős, néhol viharos délnyugati, nyugatiszél. a hőmérséklet 11 órakor 10 és 14 fok között volt az országban.

budapest belterületén kedden a hőmérséklet napi középértéke 6.7 fok volt, ez 7.4 fokkal alacsonyabb, mint a sokéves átlag.

ma 12 órakor budapesten 11 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1008 mbár, nem változik.

előrejelzés csütörtök estig:

általában erősen felhős idő lesz. esőre, záporra továbbra is számítani kell. a viharos nyugati szél estére mérséklődik, csütörtökön már csak erős délnyugati széllelkések várhatók. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában 2, 7, a legmagasabb nappali hőmérséklet csütörtökön 7 és 12 fok között valószínű.

előrejelzés csütörtök reggelig:

CF

erősen felhős idő lesz, futó záporokkal. a viharos északnyugati szél az esti órákra mérséklődik. a hőmérséklet 21 órakor 9, hajnalban 5 fok körül várható.

a duma vizállása budapestnél 228 cm, a víz hőmérséklete 10.2 fok. /mti/ mz bam

13.34 010585 2500

--

sb0020 4 130 mtib1022

a budapesti dolgozók május elsejei felvonulása /1. rész/

1985. május 1. - a negyvenegyedik szabad május elsején a főváros negyedmillió lakosa köszöntötte a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepét, demonstrálva, hogy szocializmust építő dolgozó népünk büszke az elért eredményekre, bizalmát tanúsítja az ország vezető ereje, a magyar szocialista munkáspárt iránt, kifejezésre juttatja tettrekészségét, a párt xiii. kongresszusán elfogadott határozatok valóra váltásáért.

az ünnepien diszitett, vörös és nemzeti színű zászlókkal fellobogózt, májusfákkal ékesített felvonulási téren uttörőköszöntővel vette kezdetét a fővárosi dolgozók május elsejei seregszemléje. pirosnyakkendős pajtások százai futottak át a dózsa györgy uton, hogy kedves szavakkal, virággal köszöntsék a tribünökön helyet foglaló közéleti személyiségeket: a párt és az állam vezetőit, a kormány tagjait, a társadalmi és a tömegszervezetek képviselőit, a munkásmozgalom veteránjait, a termelésben élenjáró munkáskollektívák küldöttjeit, az ünnepre hazánkba érkezett külföldi szakszervezeti delegációkat. az uttörők egy csapata a központi tribünhöz vitte a virágokat. a diszemplvényen ott volt kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt főtitkára, losonczi pál, a magyar népköztársaság elnöki tanácsának elnöke, lázár györgy, a minisztertanács elnöke; németh károly, a párt főtitkárhelyettese, aczél györgy, gáspár sándor, grósz károly, havasi ferenc, hámosi csaba, maróthy lászló, óvári miklós, sarlós istván, szabó istván, a politikai bizottság tagjai; gyenes andrás, a központi ellenőrző bizottság elnöke; berecz jános, horváth istván, pál lénárd, szűrés mátyás, a központi bizottság titkárai.

CS

a köszöntőt követően pontosan tíz órakor kürtészó harsant, szemvillanás alatt összerendeződött a nyitó élőkép: hatszáz piros, fehér és zöld zászlót magasba tartó fiataloktól övezetten, a tér közepén ünnepélyes méltósággal kuszott fel az árbóc csucására a munkásmozgalom vörös lobogója, jelképezve, hogy a világ dolgozóinak nemzetközi ünnepét köszönti hazánk. /folyt. köv./

fr/mz
13.59 010585 2066

--

sb0021 4 130 mtib1023

a budapesti dolgozók ... /2. rész/

a nyitóképet követően jókora betűkből alkotott sor érkezett a disztribün elé a munkásosztály nemzetközi összefogását másfél évszázada hirdető jelmondatot formálva: „világ proletárjai egyesüljete!”, ezután a legendás mondat egyetemességét, a munkásszolidaritás gondolatát jelképező tömb vált láthatóvá, amelyben többszáz ifju vitte földünk államainak zászlóit. a majálisi hangulatot idézte 250 népi táncos: öt májusfa körül táncoltak végig a téren. a következő alakzat felszabadulásunk ünnepét, a szocialista magyarország 40 esztendejét szimbolizálta. veteránok, kieszek és uttörők népes csoportja haladt együtt a nemzedékek harmonikus együttélésének, a különböző generációk összefogásának jegyében. az „éljen május 9-e, a fasizmus feletti győzelem napja”, jelmondat a főváros májusünnepén a béke gondolatával párosult: transzparens mögött 500 fiatal kék zászlóval a kezében vonult el az emelvények előtt. a nemzetiszínű lobogókkal érkező fiatalok, „éljen az mszmp”, felirattal, marx, engels és lenin portrézászlóival, s vörös lobogók százaival felvonulva a párt és a nép egységét tették szemléletessé.

a tömegdemonstráció újabb részének kezdetét a tér egész szélességében húzó felirat jelezte: „előre az 1985. évi népgazdasági terv sikeres megvalósításáért”, „mögötte már a dolgozók menete következett, azoké, akiknek mindennapi munkája a biztosíték a jelszóban kifejezett szándék maradéktalan valóra váltására. a sokezerényi zászlóval, virágokkal, léggömbökkel, transzparensokkal vonulók élén a városrészek vezetői haladtak. az első sorokban egymás mellett érkeztek a tribünök elé angyalföld és zugló, kőbánya és józsefváros, pesterzsébet, soroksár és csepel, a teréz- és a belváros, valamint a xi. kerület dolgozói, lakói. mögöttük a xii. kerületiek és az újpestiek, a xv. kerületiek és a ferencvárosiak, a kispesztiek, a xvi. kerületiek és az óbudaiak, az i., a xviii. kerületiek és az erzsébetvárosiak, a xxii., a xvii. és a ii. kerületiek haladtak. /folyt.köv./

fr/tr/kö/mz
14.14 010585 2042

CS

--

sb0022 4 130 mtib1024

a budapesti dolgozók ... /3. rész/

bemutatták legjellemzőbb gazdasági, városfejlesztési eredményeiket, táblákkal, transzparenszekkel, makettekkel adtak képet munkájukról, életükről. de akik csak zászlócskákkal, léggömbökkel, vagy májusfával a kezükben haladtak el a tribünök előtt, azok is fontos üzenetet hoztak: dolgozó népünk egységét, tenniakarását demonstrálták. a 22 felvonuló budapesti kerület csoportjait azoknak az üzemeknek, vállalatoknak, szervezeteknek, intézményeknek a képviselői vezették, amelyek az elmúlt időszakban, nehéz gazdasági körülmények között is elismerésre méltó eredményeket értek el.

a xiv. kerületiek között ott voltak a telefongyár dolgozói is. a kollektíva a kiváló vállalat címmel együtt elnyerte a nemzetközi munkaverseny élenjáró vállalata kitüntetését is. a viii. kerületiek oszlopában haladtak a csaknem kétezer dolgozót foglalkoztató helyközi távbeszélő igazgatóság munkatársai. kollektívájuk a vezetékes hírközlés fejlesztésében, üzemeltetésében elért eredményeinek elismeréseként nyerte el a kiváló vállalat kitüntetését.

gyár, termelése tavaly csaknem 16 százalékkal bővült, nagyobb részt a termelékenység fokozásával.

/folyt. köv./ ✓ a x. kerületiek között voltak az ugyancsak kiváló és a nemzetközi munkaverseny élenjáró vállalatainak, a kőbányai gyógyszerárúgyárnak a dolgozói is, akiknek eredményes munkájuként a

fr/tr/cl/mz
14.16 010585 1285

--

sb0023 4 130 mtib1025

a budapesti dolgozók ... /4. rész/

a gyógyszerárúgyár tevékenyen vesz részt a kgst együttműködésben, a múlt évben több mint tíz százalékkal növelte a szocialista exportját.

ott voltak a felvonulók között a különböző közművek dolgozói is. a xi. kerületiek között vonultak az 1700 dolgozót foglalkoztató fővárosi távfűtő művek munkatársai. a kiváló vállalati címet azzal érdemelték ki, hogy a leghidegebb téli napokban is alapvetően, zavartalanul szolgálták ki a főváros 210 ezer távfűtött lakását. a kereskedelem munkásai sem hiányoztak a térről, a xv. kerületiek oszlopában tünt fel az észak-pesti áfész kollektíváját képviselő csoport. a kiváló címet hatodszor nyerték el. budapesten 104 boltjuk van, elsősorban a peremkerületekben javították az ellátást, korszerűsítették boltokat.

CS

az ünneplő menet a főváros életének teljességét tükrözte: fölvonultak a pedagógusok, az orvosok, a vasutasok és a tudományos kutatók, a katonák, és a munkásörök, a különböző szolgáltatások dolgozói, kisiskolások és egyetemisták, közöttük a hazánkban tanuló külföldi diákok, művészek, a sajtó munkatársai. a televízió nézői sok ismerősre bukkanhattak az egyenes adásban közvetített seregszemlén. /folyt. köv./

fr/tr/cl/mz

14.17 010585 1229

--

sb0024 4 130 mtib1026

a budapesti dolgozók ... /5. rész/

a kerületek felvonulói után a magyar honvédelmi szövetség tagjai következtek. az mhsz budapesti sportolói és aktivistái élőképekben jelenítették meg a a sportot és a haza védelmét egységbe ötvöző tevékenységüket. soraikban vonultak a „győzelem 40”, nemzetközi autóstura résztvevői. utánuk a battonyától nemesmedvesig motorostura résztvevői haladtak, majd könnyűbúvárok, ejtőernyősök következtek. felvonultak a vitorlázó repülők, a sikló és motoros sárkányrepülők is. az mhsz színes, látványos, a különféle technikai eszközöket, s műkedvelői tudását méltóan reprezentáló felvonulását nemzeti színű, kék és vörös zászlót vivő fiatalok zárták.

ezután érkezett a térre 600 narancssárga melegítőes középiskolás fiú. piros, fehér, zöld, kék, sárga és lila zászlókkal mutattak be gyakorlatot; majd ugyanennyi lány karika-, illetve társaik látványos labdagyakorlata aratott sikert. a téren tornázó 1,800 fiatalhoz újabb 900 csatlakozott, s együtt alakították ki a záróképet: „élő”, vörös csillagot, amely előtt a pártot életető jelszót formáltak, s e közben felcsendültek az internacionálé hangjai. /mti/

fr/tr/kö -ár/il/mz bam

14.18 010585 1179

CS

--

sb0025 4 150 mtib1027

huszéves az intranzszmas

1985. május 1. - jubileumi ünnepséget tartottak a magyar-bolgár gépipari együttműködés keretében létrehozott intranzszmas közös vállalat megalakulásának 20. évfordulója alkalmából a kongresszusi központban. ez alkalommal todor muratovnak, a magyar-bolgár társaság szófiai, és heiczman jánosnak, a budapesti igazgatónak a munka érdemrend arany fokozatát adományozta az elnöki tanács. a kitüntetést gábor andrás ipari miniszterhelyettes adta át, jelen volt boncso mitev, a bolgár népköztársaság budapesti nagykövete.

/mti/

tr/mz bam

14.51 010585 0571

--

sb0026 4 160 mtib1028

vendégszereplés belgiumban és az nszk-ban

1985. május 1. - külföldi turnéra utazott szerdán a hévizi musica antiqua együttes. az 1977-ben alakult, jórészt zeneiskolai növendékekből álló, 22 tagú zenekar először belgiumban az „európai zenei fesztivál fiataloknak”, elnevezésű találkozón lép fel. műsorukban reneszánsz műveket szólaltatnak meg. hangversenyt adnak az nszk-beli mannheimben is. /mti/

tas/kné/mz bam

15.03 010585 0433

--

sb0027 4 180 mtib1030 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1985. május 1. -

várható időjárás csütörtök estig:

általában erősen felhős idő lesz esővel, záporral. a délnyugati szél többfelé megerősödik. a hőmérséklet délután 9 és 14 fok között lesz. /mti/

mz sl
16.44 010585 0293

--

sb0028 4 130 mtib1031

befejeződött a nemzetközi ifjusági tanácskozás

1985. május 4. - szerdán budapestben, a divsz székházában befejeződött a demokratikus ifjusági világszövetség és a liberális és radikális ifjuság nemzetközi szövetsége /iflry/ képviselőinek részvételével tartott ifjusági tanácskozás. az iflry-t hét nyugat-európai ország és az egyesült államok 13 liberális és radikális pártja ifjusági szervezeteinek küldöttei képviselték. a divsz küldöttség vezetője cservény vilmos, a szövetség főtitkára az mti munkatársának elmondta: a két szervezet között immár harmadik alkalommal került sor ilyen kétoldalu megbeszélésre. a mostani értekezleten kiemelt hangsúlyt kaptak a békével és a leszereléssel kapcsolatos kérdések, de emellett szó esett a környezetvédelem időszerű gondjairól, és a fiatalok lehetséges nemzetközi környezetvédelmi együttműködéséről is. a két szervezet képviselői tájékoztatták egymást arról is, hol tartanak előkészületeik a nyáron megrendezendő moszkvai vit-re.

közlemény

a háromnapos tanácskozás elfogadásával zárult, melyben a divsz és az iflry küldöttei elismeréssel szóltak a szovjet rakétatelepítések egyoldalú felfüggesztéséről, és egyhangulag támogatásukról biztosították az űrfegyverek kutatásának és fejlesztésének moratóriumára és a támadó fegyverrendszerek jelenlegi szinten történő befagyasztására vonatkozó szovjet kezdeményezéseket. egyetértettek abban, hogy az ifjuság nemzetközi együttműködésének fontos szerepe van a béke, a leszerelés, a biztonság és az együttműködés ügyének elősegítésében. /mti/

tr/mz sl

17.04 010585 1561

CS

--

sb0029 4 160 mtib1032

majális-körkép /1. rész/

1985. május 1. - május elsején, az ünnepi diszbe öltöztetett fővárosban estig tartó többszáz program: humoros, zenés, felnőtteknek és gyermekeknek szóló műsor, sport- és ügyességi verseny, játékos vetélkedő várta a budapestieket. a főváros szinte minden nagyobb parkjában, a művelődési házakban több helyszínen zajlottak a rendezvények; itt látták vendégül dolgozóikat a vállalatok, üzemek is. nem pihentek a mutatóványosok, céllövöldések és körhintások sem, s szinte mindenütt kínálták változatos portékáikat a vásároló kereskedők.

a felvonulók tizezreit a seregszemle befejeztével a szakszervezetek budapesti tanácsának immár hagyományos városligeti majálisa várta. a hatalmas gyepszönyegen négy színpadon, ezen kívül a petőfi csarnokban peregtek a műsorok. a legtöbb színpadtól színpadig vándoroltak, s a látogatók kíváncsian méregették az áruházak és a kereskedők kínálta árukat, vagy az mhsz hagyományos bemutatóit tekintették meg.

a színpadokon és a petőfi csarnokban zenés-táncos előadások, koncertek, meseműsorok, sportvetélkedők, filmvetítések, gyermekfoglalkozások, s különféle kézműves mesterségek bemutatói várták a majálistozókat.

sokan keresték fel a népszabadság délutáni politikai fórumát, ahol berecz jános, az mshmp központi bizottságának titkára, csehák judit, a minisztertanács elnökhelyettese, borbély gábor, az mshmp budapesti bizottságának titkára, somogyi lászló építésügyi és városfejlesztési miniszter, buda istván államtitkár, az országos testnevelési és sporthivatal elnöke, rácz albert államtitkár, az állami bér- és munkaügyi hivatal elnöke, medgyessy péter pénzügyminiszter-helyettes és eötvös pál, a népszabadság főszerkesztő-helyettese válaszolt időszerű bel- és külpolitikai kérdésekre. a fórumhoz levélben és telefonon is többszáz kérdés érkezett. honi életünk leggyakrabban emlegetett témái közül a választások, a nyugdíj- és az adórendszer, az oktatás, ezen belül is a nyelvtanulás, a magánérvős lakásépítkezésekkel kapcsolatos gondok kerültek terítékre.

egész napos programmal készült az ünnepre a viii. kerületi asztalos jános ifjúsági park; mindenki talált kedvére való szórakozást a hűvösvölgyi nagyréten is. /folyt. köv./

t cs/mz

17.40 010585 2238

Cz

-.-

sb0030 4 130 mtib1034

majális-körkép /2. rész/

az ország többi városában, és szinte valamennyi településen színpompás felvonulással, sokféle ünnepi programmal köszöntötte a lakosság a világ dolgozóinak nemzetközi ünnepét.

földön, vizen, levegőben tartott színpompás felvonulással köszöntötték szeged lakosai a munka ünnepét; a sporttagozatos általános iskolások tornagyakorlatokat mutattak be, a levegőben az mhsz sportrepülői parádéztek, a tiszán feldiszipített csónakokkal, kajakokkal, kenekkel vonultak fel a viziportolók. szombathelyen látványos bemutatót rendeztek az mhsz hajó- és repülőmodellezői. ejtőernyős légi parádét csodálhattak meg a győriek, lovasjátékokat, illetve -versenyt a kecskeméti és a debreceniek, pakson pedig sárkány- és motoros repülőbemutatót rendezett az mhsz. a tavaszi régi hagyomány szerint májusfa állításával köszöntötték vas, győr-sopron, heves és szolnok megye számos településén. ugyancsak a hagyományokhoz híven az idén is összegyűltek szombathely veteránjai a pásztor csárdánál. az egykori május elsejei ünnepségek színhelyén szalomasütés közben elevenítették fel emlékeiket.

a vas megyei nyőgárben a hagyományoknak megfelelően a szőlőtermesztők határjárást tartottak: pincéről-pincére jártak, ahol szalomával, sonkával, pogácsával, itallal várták őket.

az idei majális minden eddiginél gazdagabb programmal várta a baranya megyeieket. legnagyobb nemzetiségi megyénk németek és délszlávok lakta településein népi együttesek, zenekarok szórakoztatták a lakosságot, vendégeket. pécssett a város kilenc pontján rendeztek kulturális bemutatókat, szórakoztató programokat.

több helyütt sor került nemzetközi találkozókra is. a jugoszláviai verőcei kulturosoport tagjai a somogy megyei baroson adtak műsort. kubai textilipari tanuló lányokat köszöntöttek kaposvárott, ahol a bolgár gasztronómiai hétre érkezett néptáncosok és zenészek rögtönöztek fergeteges táncbemutatót. ugyancsak nemzetközivé szélesedett a majális salgótarjánban: délután 3 órakor befutottak a városba a szocialista országok „győzelem-40,, nemzetközi autósturájának résztvevői, akik megkoszorúzták a salgótarjáni felszabadulási emlékművet majd csehszlovákián keresztül folytatták utjukat berlin felé.

a változatos rendezvénysorozat több helyütt késő estig tartó vidám utcabállal fejeződtek be. /mti/

6z/11/mz sl
18.15 010585 2344

Cz

-.-

sb0031 4 150 mtib1035

Ünnepi műszak a földeken

1985. május 1. - országsszerte számos gazdaságban május 1-én is dolgoztak a földeken.

a rábaközben, a szigetközben, a harság vidékén és a győr környéki síkságon többszáz hektáron juttatták földbe a napraforgót, a silót és a takarmánykukoricát. ugyancsak a kukorica és a napraforgó vetését végezték a hajduságban. a közel 100 ezer hektáron takarmánynak termesztett kukorica mintegy 80 százalékát vetették el eddig.

a jászágban és a nagykunságban, továbbá a tiszamenti földeken az ünnepi műszakkal mindenütt földbe került a 40 ezer hektár napraforgó és már csak néhány ezer hektár kukorica vetése van hátra. dolgoztak a jászági és a tiszazugi föllyakertekben is, ahol tömegesen érik a korai primőr paprika, saláta, uborka és helyenként a primőr paradicsom. a nagykunságban és a tiszta mentén a hatezer hektárnyi rizs vetésének félidejéhez érkeztek.

nem tartottak pihenőnapot fejer megyében sem. reggeltől sötétedésig 200-nál több gép dolgozott a kukoricatáblákon. estig több mint ötezer hektáron vetették el e fontos takarmánynövényt, s ezzel a tervezett terület hárommegyed részén már a földbe került a mag.

osongrád megyében a beérett primőröket szüretelték. a fejés saláta híres termőtáján, a tiszta-maros közben százezer fej szabadföldi salátát szedtek fel és készítettek elő a csütörtöki szállításra. a szentesi zöldségtermelő tájörzet gazdaságainak egyik legértékesebb növényéből, a kínai kelből kétezer tonnát takarítottak be szerdán a kertészek. a korai vitamindus növényt elsősorban a skandináv országokba exportálják.

serény munka folyt a kiskertekben és a háztáji gazdaságokban is. a fólyasátrak alatt és a szabadban is végezték a palántázást, szedték a salátát, a retket, a hagymát. ezek a koratavaszi primőrök az ünnep utáni napon már a városok üzleteibe és piacaira kerülnek.

/mti/

öz/cser/end/szü/dáv/tr/mz sl

18.42 010585 1894

--

sb0032 4 150 mtib1036

nemzeti zászló celldömölknek és jászszentlászlónak

1985. május 1. - a hazafias népfrent országos tanácsa nemzeti zászlóval tüntette ki a vas megyei celldömölk lakosságát kimagasló társadalmi munkájának elismeréseként. a zászlót szerdán, a május elsejei ünnepség keretében inzsel ottó, a hazafias népfrent országos tanácsának osztályvezetője adta át a város vezetőinek.

jászszentlászló lakosságának is nemzeti zászlót adományozott mult évi kiemelkedő társadalmi munkája elismeréseként a hazafias ünnepség keretében molnár béla, a hazafias népfrent országos tanácsának titkára nyujtotta át a város vezetőinek. /mti/

öz/lér/lász/tr/mz
18.43 010585 0711

✓ népfrent országos tanácsa. a kitüntetést a május elsejei

--

sb0033 4 180 mtib1037

belpolitikai hireink tartalomjegyzéke

1985. május 1. -

- sb0001 áruforgalmi jelentés /1. rész/
- sb0002 áruforgalmi jelentés /2. rész/
- sb0003 hódgép hűtőautók
- sb0004 fagyűrő szőlőfajták
- sb0005 szovjet filmapok
- sb0006 májusi színházi bemutatók
- sb0007 gandhi- és kreisky-interju
- sb0008 vasi műemlék-helyreállítások
- sb0009 tűzoltóbucsu szentendrén
- sb0010 rendezik a balatoni patakokat
- sb0011 ragasztórudacska
- sb0012 forgalomelterelés
- sb0013 víznyomáscsökkenés
- sb0014 emlékezés a költő zrinyire
- sb0015 belgiumba utazott a mohácsi ...
- sb0016 zenés őrségváltás az ...
- sb0017 kádár jános találkozója
- sb0018 kádár jános május elsejei ...
- sb0019 időjárásjelentés
- sb0020 a budapesti dolgozók ... /1. rész/
- sb0021 a budapesti dolgozók ... /2. rész/

CF

bel

- 24 -

1985.05.01.

sb0022 a budapesti dolgozók ... /3. rész/
sb0023 a budapesti dolgozók ... /4. rész/
sb0024 a budapesti dolgozók ... /5. rész/
sb0025 huszéves az intranszmas
sb0026 vendégszereplés belgiumban
sb0027 időjárásjelentés
sb0028 befejeződött a nemzetközi ...
sb0029 majális-körkép /1. rész/
sb0030 majális-körkép /2. rész/
sb0031 ünnepi műszak a földeken
sb0032 nemzeti zászló celldömölknék és ...
sb0033 tartalomjegyzék

készült az mti belföldi főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: baumann lászló
somogyi lajos
- v é g e -

/mti/ mz sl
19.32 010585 1387

--

GA

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60008X

Belföldi hírek

budapest, 1985. május 2.

bel

csütörtök

sb0001 4 150 mtib1001

a mezőgazdasági bankok nemzetközi szövetségének kibővített központi bizottsági ülése budapesten

1985. május 2. - a mezőgazdasági bankok nemzetközi szövetsége /cica/ május 6-8 között budapesten tartja soron következő - kibővített - központi bizottsági ülését.

a szervezet csaknem két évtizeddel ezelőtt francia bankok kezdeményezésére alakult. a cica tagjai időről időre kicserélik tapasztalataikat az agrárpolitika, a hozzá szorosan tartozó pénzügypolitika kérdéseiről, megvitatják a bankok szerepét a mezőgazdaság finanszírozásában. a szervezet az évek során a tapasztalatcserék fórumává vált. a konzultációba egyre több európai és tengerentúli ország bankja kapcsolódott be, számuk ma eléri a 350-et. a magyar nemzeti bank 1981-től tagja a szervezetnek.

a budapesti kibővített központi bizottsági ülésen a testület megválasztott tagjain kívül részt vesznek tekintélyes bankvezetők, meghívást kaptak a szocialista országok bankjainak, így a szovjetunió központi bankjának, csehszlovákia állami bankjának, bulgária nemzeti bankjának, románia mezőgazdasági bankjának és az ndk élelmiszer-gazdasági bankjának képviselői.

a háromnapos programban előadások hangzanak el a magyar gazdaságpolitikáról, a gazdaságirányítási rendszer továbbfejlesztéséről, a magyar élelmiszer-gazdaságról és finanszírozásáról, a monetáris politika időszerű kérdéseiről. a